

Nizozemští farmáři blokovali papírnu na protest proti dvojímu metru

necenzurovanapravda.cz/2022/08/nizozemsti-farmari-blokovali-papirnu-na-protest-proti-dvojimu-metru

4 srpna, 2022



Zatímco vy se musíte omezovat a vzdát se svých aut, miliardáři nemají u svých luxusních jachet a tryskáčů, jejichž uhlíková stopa je neporovnatelně větší, než stopa vašeho auta, žádné omezení. Ostatně, zatímco běžná dopravní letadla mají podléhat uhlíkové dani, tak tryskáčů a jachet miliardářů se to týkat nebude. To je jasný dvojí metr.

Dvojí metr je přesně to, co používají globalisté při realizaci plánů Velkého resetu. Zatímco vy se musíte omezovat – oni se omezit nijak nemusí. Tedy oni nebo jejich korporace. To jste ostatně viděli i v době lockdownů, kdy byly otevřené velké supermarkety, zatímco malé obchůdky musely být nuceně uzavřené.

Na onen dvojí metr chtěli nyní poukázat i nizozemští farmáři...

Skupina nizozemských farmářů zablokovala ve středu svými traktory vjezd do papírny ve východním Nizozemsku na protest proti dvojitým standardům vládní zelené agendy.

Traktory se ve středu svezly na město Renkum v provincii Gelderland a obklíčily a zablokovaly papírnu Parenco, která nepodléhá stejným požadavkům na emise dusíku, jaké globalistická administrativa premiéra Marka Rutteho požaduje od farmářů v celé zemi.

Rutteho koaliční vláda se snaží donutit farmy, aby do roku 2030 snížily produkci dusíku o 70 až 95 procent, aby údajně splnily agendu Evropské unie Natura 2000, která se snaží klasifikovat rozsáhlé části půdy v celém bloku jako chráněná prostředí. za účelem odstavení okolního průmyslu.

Hlavním cílem nizozemské vlády byla dosud zemědělská půda, přičemž odhady předpovídají, že limity dusíku donutí 30 procent chovů hospodářských zvířat uzavřít. Objevila se obvinění, že vláda pouze využívá program EU jako ospravedlnění k zabránění cenné půdy.

Farmáři místnímu vysílání Omroep Gelderland řekli, že střeďeční protest neměl být útokem na papírnu, ale měl pouze upozornit na zjevné pokrytectví vládní zelené agendy, která neomezuje průmysl, ale pouze zemědělce.

Jeden farmář řekl, že si vybrali místo, „protože vlevo a vpravo od papírny je oblast Natura 2000, ale papírna si zde přesto může i nadále dusík vypouštět.“

Papírna se umístila na 54. místě mezi společnostmi v Nizozemsku, pokud jde o emise oxidů dusíku, a byla největším znečišťovatelem v provincii Gelderland.

Po rozhovoru mezi farmáři a starostou Renkumu byla blokáda po několika hodinách přerušena zrušena.

Dutch farmers blockade a paper factory which uses much higher emissions to put a spotlight on the hypocrisy. Dutch farmers blockade a paper factory which uses much higher emissions to put a spotlight on the hypocrisy. #DutchFarmers #Netherlands #German #Europe #TruckDriver #WFH pic.twitter.com/macDGaD10m

— PN News (@PN_News_EN) August 3, 2022

K protestu došlo poté, kdy minulý týden vytáhly tisíce farmářů na dálnice, které byly zablokovány hnojem i hořící slámou.

Navzdory masovým protestům nizozemský premiér Mark Rutte, který se tento týden stal nejdéle sloužícím nizozemským premiérem, zatím odmítá zkrátit svou dovolenou kvůli řešení krize.

V komentáři k probíhajícímu sporu nizozemská politická komentátorka Eva Vlaardinerbroek tento týden pro GB News řekla, že podpora pro farmáře od začátku byla a stále je vysoká. Řekla, že Rutte „zničil zemi k nepoznání tím, že vzal lidem soukromý majetek údajně kvůli dusíkové krizi. Ta malá hra na vytvoření krize a odebrání vašich práv... lidé se z těch lží probouzejí.“



Watch Video At: <https://youtu.be/YEdNir9f3tI>

Ohodnoťte tento příspěvek!

📊 [Celkem: 9 Průměrně: 5]

